

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Біологія» підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 091 «Біологія» факультету плодоовочівництва, екології та захисту рослин Уманського національного університету садівництва

У процесі підготовки фахівців у галузі аграрної освіти базовою дисципліною є біологія, на основі якої накопичуються спеціальні знання і формуються професійні навички. Тому структура і обсяг відповідної програми підготовки повинні мати високий рівень і відповідати сучасним викликам.

Робочою (проектною) групою факультету плодоовочівництва, екології та захисту рослин Уманського національного університету садівництва розроблено освітньо-професійну програму підготовки фахівців бакалаврського рівня за спеціальністю 091 – Біологія. Термін підготовки становить 3 роки 10 місяців. Загальний обсяг навчального часу становить 240 кредитів і триває 8 семестрів. Він, також, включає 3 навчальні практики, 1 виробничу практику і підсумкову атестацію.

Освітня програма зберігає традиційну структуру підготовки бакалаврів і містить усі компоненти знань, які необхідні сучасному фахівцю. Структура програми є логічною і рівномірно поєднує 28 навчальних дисциплін, які повністю відбивають весь спектр галузей сучасної біологічної науки. Профіль освітньої програми всебічно розкриває її мету, характеристику, особливості проведення, очікуваний рівень компетентності бакалаврів. Вагоме місце у програмі займає можливість міжнародної співпраці і загалом вона справляє позитивне враження і дає достатньо повне уявлення про її роль і місце в освітньому процесі.

В ході ознайомлення до запропонованої освітньо-професійної програми виникло незначне побажання. Випускники Уманського національного університету садівництва завжди мали високий і конкурентоздатний фаховий рівень, який формувався значною мірою завдяки можливості проходження навчально-виробничої практики як у багатьох провідних підприємствах України, так і за кордоном. В той же час, у профілі рецензованої програми фактично відсутня декларація про практичне освоєння отриманих знань у виробничих умовах. Можливо, дану позицію варто більше розкрити.

В цілому, освітньо-професійна програма «Біологія» за спеціальністю 091 «Біологія» галузі знань 09 « Біологія» є актуальною, складена фахово, у відповідності до діючого законодавства України, з урахуванням Стандарту вищої освіти та запитів роботодавців. У зв'язку з цим рецензовану програму можна рекомендувати до затвердження.

кандидат біологічних наук  
науковий співробітник відділу Природної флори  
НБС імені М.М. Гришка НАН України



Підпис *О.І. Шиндер*  
ЗАВІРЯЮ: вчений секретар НБС  
ім. М.М. Гришка НАН України  
« » 20 р.

О.І. Шиндер